



WW IQ Test
測試您的智商

開啟 >

三 即時 政治 國際 兩岸 產經 證券 科技 生活 社會 地方 文化 運動 娛樂 影音 AI淨零 東協財經 財經

早安世界》颱風樺加沙來襲 花蓮台東全縣、宜高屏部分地區今停班停課

首頁 / 產經

台灣健康產業團赴新加坡商務媒合 盼加速拓展國際

2025/9/22 10:44 (9/22 10:56 更新)



由多家醫療、保健及健康產業機構組成的台灣代表團，22日赴新加坡商務媒合活動。中央社記者吳昇鴻
新加坡攝 114年9月22日



(中央社記者吳昇鴻新加坡22日專電)由多家醫療、保健及健康等產業機構組成的台灣代表團，今天赴新加坡商務媒合活動。團長李慧鈴指出，新加坡在亞洲扮演連結國際的重要角色，是業者拓展海外市場的理想平台，盼活動有助於台灣健康產業加速國際化發展。



經濟部國際貿易署與外貿協會今天在新加坡舉辦「台灣先進健康產業商務媒合」(Exclusive Business Matching – Taiwan Advanced Health Industry)活動，新加坡台貿中心主任劉千翡翠多名醫療、保健業者出席。



台灣代表團由多家醫療、保健及健康產業機構組成，上午於烏節希爾頓酒店與相關廠商展開交流。代表團團長、慧德科技總經理李慧鈴接受中央社記者訪問時表示，此次

交流主軸之一包含智慧醫療與人工智慧（AI）應用，業者涵蓋OEM、ODM、醫療耗材及保健食品等領域，顯示產業面向相當多元。

李慧鈴指出，活動交流所涵蓋的範圍不僅止於臨床醫療，也包括居家照護與個人保養，為雙方業者提供實質合作機會。

她認為，新加坡在亞洲扮演連結國際的重要角色，是台灣業者拓展海外市場的理想平台，「業者能透過新加坡，進一步拓展至東南亞及國際舞台，例如越南、馬來西亞等市場」。她強調，新加坡法規健全、商務環境完善，若能在當地建立據點，將更有助於台灣健康產業加速國際化發展。



現場交流氣氛熱烈，多名到訪的外國業者表示，對台灣保健食品應用、智慧醫療與健康管理方案深感興趣，台灣在研發與製造上具有國際水準，與新加坡等國際市場需求契合，未來合作可望落實為更多具體成果。（編輯：陳承功）1140922



由多家醫療、保健及健康產業機構組成的台灣代表團，22日赴新加坡商務媒合活動。團長李慧鈴指出，新加坡在亞洲扮演連結國際的重要角色，是台灣業者拓展海外市場的理想平台。中央社記者吳昇鴻新加坡攝 114年9月22日



由多家醫療、保健及健康產業機構組成的台灣代表團，22日赴新加坡商務媒合活動，吸引相關業者及人士到訪交流。中央社記者吳昇鴻新加坡攝 114年9月22日

#台灣 #越南 #新加坡 #經濟部 #台貿中心 #國際貿易署



中央社「一手新聞」app



本網站之文字、圖片及影音，非經授權，不得轉載、公開播送或公開傳輸及利用。

送給朋友的中秋祝福
秘醬熟成檸檬酥

送出中秋祝福，選擇公益禮盒

立即預購 >

鴻鼎
菓子

選擇鴻鼎菓子公益中秋禮盒，3%
捐助伊甸基金會，讓愛心延續